
 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

восьме демократичне скликання 

(вісімнадцята позачергова сесія) 

РІШЕННЯ 

 

від 26 листопада  2021 року                             с. Нижній Вербіж 

№602-XVI/2021  

 

Про звернення депутатів Нижньовербізької 
сільської ради восьмого демократичного 
скликання, до Прем’єр-міністра України 
щодо скасування рішення Сімнадцятого 
конкурсного відбору Держкіно про 
виділення коштів на продукцію фільму 
Хачатура Васіляна «Мій юний принц»  
  

        Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», сільська 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 
1. Прийняти звернення депутатів Нижньовербізької сільської ради до Прем’єр-

мінстра України щодо скасування рішення Сімнадцятого конкурсного відбору 
Держкіно про виділення коштів на продукцію фільму Хачатура Васіляна «Мій 
юний принц» 

 

2. Направити дане звернення Прем’єр-міністру України ШМИГАЛЮ Дмитру 
Анатолійовичу 

 

3. Текст звернення оприлюднити на сайті сільської ради та в інших засобах 
масової інформації.  
 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря сільської ради 
(РОМАНЕНЧУК А.С.)  постійну комісію з питань депутатської діяльності і 
етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян, антикорупційної політики (БОЙКО М.В.) та постійну 
комісію питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту населення (Т. ТОМЕНКО). 
 

 

Сільський голова                                                                Ярослав М'ЯКУЩАК 

 

 



Прем’єр-міністру України 

                                                                              Шмигалю Д. А. 
 

Звернення депутатів Нижньовербізької сільської ради щодо скасування 
рішення Сімнадцятого конкурсного відбору Держкіно про виділення 

коштів на продукцію фільму Хачатура Васіляна  

«Мій юний принц» 

Ми, депутати сільської ради, стурбовані ситуацією щодо рішення Ради з 
державної підтримки кінематографії Державного агентства України з питань 
кіно про надання державного фінансування на виробництво фільму ТОВ «РІАЛ 
ПІКЧЕРЗ» «Мій юний принц» режисера Хачатура Василяна. 

12 жовтня 2021 року Рада з державної підтримки кінематографії України 
затвердила перелік кінопроєктів-переможців сімнадцятого конкурсного відбору 
Держкіно, серед яких є фільм ТОВ «РІАЛ ПІКЧЕРЗ» «Мій юний принц» 
режисера Хачатура Василяна,  та прийняла рішення надати державне 
фінансування  у розмірі 20 млн. грн.. на виробництво  зазначеної стрічки. 

Вважаємо, що сюжет фільму спотворює моральні цінності молодого 
покоління, нівелює інститут сім'ї, руйнує засади українського суспільства та 
провокує загострення демографічної кризи. Більше того, основна сюжетна лінія 
суперечить основним постулатам християнства та є аморальною з погляду 
релігійних переконань і засад  громадян нашої країни. 

Звертаємо увагу, що  сюжет фільму поєднує відкрито еротичний, 
гомосексуальний контент та християнську символіку, використовуючи при 
цьому алюзійні форми на твори  біблійної тематики, що є неприпустимим для 
релігійного світогляду християн. 

Схожі мотиви відображено і на постері до вказаної стрічки, на якому 
спостерігаємо зображення еротичного поцілунку двох чоловіків з 
використанням сакрального для християн розп'яття Ісуса Христа. 

Гомосексуалізм у світових релігіях є тяжким гріхом, а використання 
християнської символіки і тематики в промоції гомосексуально-еротичного 
фільму є відвертим блюзнірством і провокацією. 

Переконані, що фільм ТОВ «РІАЛ ПІКЧЕРЗ» «Мій юний принц» 
режисера Хачатура Василяна є своєрідною спробою нав'язування суспільству 
чужої для традиційних українських сімейних цінностей думки про 
«природність» одностатевих партнерств та їх популяризації, що у подальшому 
може призвести до морального розбещення суспільства з усіма відповідними 
негативними наслідками для нашої держави.  

Наразі основним пріоритетом у вихованні молодого покоління  має бути 
утвердження сімейних цінностей, забезпечення належного національно-

патріотичного виховання сучасної молоді України. 
Враховуючи вищевикладене та значний суспільний резонанс щодо 

фінансування і  виробництва фільму ТОВ «РІАЛ ПІКЧЕРЗ» «Мій юний принц» 
режисера Хачатура Василяна, з метою недопущення дискредитації сфери 
кінематографії України і захисту традиційних сімейних цінностей, звертаємося 
з проханням відмінити рішення про державне фінансування  виробництва 
фільму ТОВ «РІАЛ ПІКЧЕРЗ» «Мій юний принц». 

 

Звернення прийнято на вісімнадцятій  позачерговій сесії Нижньовербізької 
сільської  ради  восьмого демократичного скликання  26 листопада 2021 р. 


